

Megújulás és reformáció a Transzeurópai Divízióban is

2010. november 9-17. kedd-vasárnap között Montenegróban tartotta szokásos ülését a TED Bizottság, melyen a Generál Konferenciai választást követően négy elnöki beszédet vesznek részt, hiszen minden elnök az elnöki beszédet a laikus tagokon kívül megváltást kapnak az elnöki beszédre és elnöki beszédre, valamint az egyházterületi elnöki beszédre. A divízió területéről érkezett több mint száz résztvevő között az alábbi elnöki beszédet képviselte a Magyar Unió: "csai Tamás elnök, Simon Előd TED bizottsági tag, Tóth Sándor elnöki beszéd, Zolyomi Renáta elnöki beszéd, Ősz-Farkas Ernő DET elnök, valamint Hegyes-Horváth Géza TET elnök.

A programsorozat

Minden alkalommal egy interjúval kezdődik, ahol az elnöki beszédet személyesen meghallgatja a Transzeurópai Divízió elnöksége, ahol most Pardon Mbwansa testvér, a Generál Konferencia egyik elnöke is jelen volt, továbbá G. Alexander Bryant testvér, az Észak-amerikai Divízió titkára és egyben a Generál Konferencia egyik helyettes titkára. Ezen az interjúon egy órán keresztül folyt beszélgetés a Magyar Unió területén jelentős eseményekről és kihívást jelentő folyamatokról, helyzetről.

A

kedd-vasárnap este és szombati istentiszteletek erősítik a választási köröket. Az önéletrajz, dicsőítő, a tapasztalatok, a választás imádsága, valamint a választás igetani nyozás, az igehirdetés segítő-területével megérthetők, mit is jelent egy igazi, megújult kapcsolat Istennel, hogyan tud Jézus Krisztus ajándozata szolgálatra egy elkülönített szolgálatra való elhívást adni.

Vasárnap

reggel kezdődött a bizottsági ülésnek hosszú sora a Newbold-i Főiskola Bizottságával, valamint a Lelkészségügyi és Tanácsadó Bizottság (MinTAC) ülésével, ahol a lelkészségügyi és tanácsadó területről, valamint a főiskola kihívásairól volt szó.

A

bizottsági ülésnek hétfőn folytatást adtak, ahol Bertil Wiklander testvér, a TED elnöke bevezető gondolataiban felvázolta a divízió feladatát: elmozdítani, inspirálni és irányítani mutatni az egyháznak. Ezen az ülésen kiemelt gondolat volt: hogyan lehetnek a helyi gyülekezetek aktív választási csapatok, melyeket Isten támogat, elkülönítettek Isten szolgálataira a világban, és hogyan névelkedhetnek egyáltalán, mint hitválasztási csapatok.

A

bizottsági ülésnek kedden meghatározta a megújulás és reformáció gondolata, mely E. G. White írásaiban nagy hangsúlyt kap, ahogyan kihangsúlyozza, a Szentlélek hozza egységbe a kettőt, a gyülekeletet és a lelki életünket megújulásra, mind pedig

magatartásunk és értékekünk megváltozását. E. G. White azt mondja, ez a mi elsődleges feladatunk.

A
 zséfolt napok során beszámolókat és tevéket hallgatott meg a bizottság a TED elnökségtől illetve osztályvezetőitől, továbbá az uniáktól, elfogadta számos szabályozási módosításait, valamint a Generál Konferencián elkezdett változtatási folyamatokat fejezte be. Egy megváltoztatásra, illetve módosításra került a női osztályvezetői szolgálat, valamint a bizottság laikus és lelkesi állományai tagjai is.

Miroslav
 Pujic a Kiadói Szolgálatok, a Posztmodern Szolgálatok és a Zene és Istentiszteleti Szolgálat vezetője lett. Clair Sanches-Schutte és John Sanches lett a Családi Szolgálatok vezetője és helyettese. Paul Tompkins az Ifjúsági Osztály, valamint a világi kollégiumokban tanuló adventista fiatalokért végzett szolgálat (AMiCUS) vezetője.

A
 TED Bizottsága minden uniából megválaszt bizottsági tagnak egy nem egyházi állományú gyülekezeti tagot. A következő éves ciklusra a bizottság a Magyar Uniából Simon Előd testvérét választotta meg, aki az Uniákbizottság tagja, és az előző ciklusban két éve ő látta el ezt a szolgálatot.

A
 bizottságban helyet kap az újszentes lelkipásztor is. Egyikőnk a TED legnagyobb uniájából, a Brit Uniából került megválasztásra, a másik testvért pedig most a Magyar Uniából választotta a bizottság. Mivel a női szolgálata egyre nagyobb hangsúlyt kap a TED területén, a bizottság mindkét nőt lelkes keresett erre a szolgálatra, és egy esett a változtatás Zarkán Teremy Krisztina testvérnőre, aki ezentúl szintén minden évben jelen lesz ezeken az alkalmakon.

A
 számtalan határozat között egy nagyon jelentős állásfoglalás és iránymutatás is született, mely az egyház mellett tevékenykedő és az egyházat támogatás kezdeményezésekkel, szervezetekkel (alapítványok, egyesületek) való együttműködés rendszerét, felteletét határozza meg.

A
 legfontosabb határozat természetesen a Transzeurpai Divízió 5 éves stratégiai tervének elfogadása volt, mellyel a Generál Konferencia tervébe illeszkedik be a "Értékeink ki a kezded!" pillérrel: Isten felé, a világot felé és a közösségek felé.

Wiklander

testvérek zárószavai megerősítették a divé-zié elképzeltetését: "Miközben Istenre figyelünk, egy mály lelki kázzázzággá válunk, melyet a Szentlélek ajt meg, aki arra vezet, hogy megváltoztassuk életünkrendünket, néveljük szolgálatunk minőségét, és sokakat Krisztushoz vezessük. Éon Égy Ijtom a Hetednapos Adventista Egyházat, amely a végidők prófétai egyháza... A megajulás és reformációt azt jelenti, hogy azzá válunk, amivé Isten szeretne látni bennünket. Változást jelent: lelki változást, amely hatalmas befolyással van saját életünkre és arra a világra, amelyben élünk."

Á

Ácsai Tamás

unióelnök